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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://www.facebook.com/share/v/18vLRYGAyZ/  

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Aos dez dias do mês de junho de dois mil e 

vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Eduardo Prestes de Faria, José 

Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e 

Silvanildo Santos Pereira. A Vereadora Ângela Cristina Campos de Almeida não estava presente, 

mas justificou sua ausência. Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou iniciados os 

trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em votação a ata da oitava sessão ordinária, bem 

como da nona e décimas sessões extraordinárias. Não havendo impugnação, as atas foram 

consideradas aprovadas. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando a Lei Municipal nº 865 e 

Leis Complementares nºs 117 e 118/2026; do Executivo encaminhando os balancetes dos meses de 

abril e maio de 2026; do Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 

38/2026, de autoria do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, solicitando informações sobre a 

possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da extensão de rede de energia 

elétrica secundaria na Estrada Municipal João Vieira, Bairro do Ribeirãozinho; nº 39/2026, de 

autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando informações sobre a possibilidade de 

refazer as ligações de água no posto de saúde central, colocando somente uma caixa de água e 

desligar as demais. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: 

do Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 49/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de 

intercessão junto a Empresa Vivo de Telefonia e internet banda larga para averiguar e promover 

reparos nos fios que estão dependurados ou alguns no chão principalmente na Rua Rio Claro no 

Bairro do Tatetu; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 50/2026, solicitando informações 

sobre o andamento da implantação do projeto Muralha Paulista; do Vereador Silvanildo Santos 

Pereira, nº 51/2026, solicitando informações sobre a possibilidade da elaboração de um projeto de 

lei criando a Feira da Lua em nossa cidade. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores 

Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 49; Reinaldo Carlos Vieira, sobre o de nº 49/2026; 

Robinson Queiroz da Cruz, sobre o de nº 50/2026 e Silvanildo Santos Pereira, sobre o de nº 

51/2026. Colocados em votação foram todos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, 70/2026, no sentido calçamento no pátio da delegacia nos 

fundos onde ficam os carros; do Vereador José Benedito Leme, nº 71/2026, no sentido de reparos e 

cascalhamento nas ruas do Bairro do Cercadinho José Leme Cavalheiro, João Leme Machado, 

Maria Luiza Prestes Nunes, Estrada das Rosas e Rua Benedito Elias no Bairro do Ribeirãozinho; do 

Vereador Reverson Tiago Dias, nº 72/2026, no sentido do calçamento de um pequeno trecho da Rua 

Waldomiro Roque no Bairro do Tatetu; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 73/2026, no 

sentido da reforma da ponte situada no Bairro da Ronda, ponte dos pinheiros acesso a Suzano; do 

Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 74/2026, no sentido da colocação de grade de defensa 

metálica na Rua Dahyr Rachid, altura do número 981; do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 
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75/2026, no sentido da colocação de braços de luz na Rua Sibipiruna; do Vereador Rodinei de 

Camargo Simões, nº 76/2026, no sentido da contratação de um especialista em realizar exame 

de Raio-X no posto de saúde central; do Vereador José Benedito Leme, nº 77/2026, no 

sentido da colocação de duas lombadas na Estrada Municipal João Vieira. Franqueada à 

palavra, manifestaram-se os Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o 

Senhor Presidente determinou que fossem encaminhadas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a 

presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da 

Câmara ................................. Eu, ............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, 

Primeiro Secretário, a mandei digitar, conferi e subscrevi********************************** 


